

Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1958 г.

Цена в розницу — 1 руб.

суббота, 12 декабря 1992 г. № 95 (3240)

ВЕСТИ С ОКРУГИ

МОНЧЕГОРСК

Мончегорский малый Совет предложил администрации города при формировании бюджета на 1993 г. предусмотреть выделение средств на работу с молодежью, а также предоставить отделу по делам молодежи право бесплатного пользования помещениями внешкольных учреждений, Дворцов культуры и спорта.

Руководителям городских предприятий запрещено использовать на по назначению помещения детских клубов, турбаз, внешкольных учреждений.

Совхоз «Мончегорский» преобразуется в акционерное общество закрытого типа.

На комбинате «Североникель» уменьшились выбросы серы, однако сбросы меди в озеро Имандра остаются большими.

Праздничное новогоднее представление в Мончегорске планируется провести на стадионе.

АПАТИТЫ—КИРОВСК

В Апатитах 26 ноября создан первый в области центр социально-педагогической реабилитации детей и подростков. Задача центра — оказание психологической, социальной и правовой помощи несовершеннолетним. В штате центра 2 психолога и 1 социальный педагог.

КАНДАЛАКША

Начальная цена 1 гектара в городе — 1,2 млн. рублей, за пределами Кандалакши — 3 тыс. рублей. Эти цифры опубликованы в сведениях лиц, которые будут участвовать в приватизации земельных участков под зданиями магазинов и других объектов собственности.

С 1 декабря телефоны-автоматы работают бесплатно.

Фирма из Германии победила на конкурсе 70 фирм за право строительства городка для военнослужащих в районе Алакуртти.

КОВДОР

Местный ОРС с 15 октября стал торговым домом, а с 15 ноября будет акционироваться по первому варианту.

В ДЕКАБРЕ ИСПОЛНЯЕТСЯ РОВНО 10 ЛЕТ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ В ОЛЕНЕГОРСКОМ ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ. СВОИМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ ДЕЛИТСЯ ЛЕОНИД ЧУЧУМОВ, РАБОТАЮЩИЙ В ДОЛЖНОСТИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СПОРТКОМИТЕТА СО ДНЯ ЕГО СОЗДАНИЯ.

СПОРТ ЖИВ ТРАДИЦИЯМИ

Когда Оленегорск стал городом областного подчинения, возникла необходимость иметь собственный комитет по физкультуре и спорту. Становление комитетов началось с работы по подбору физкультурного актива, организации спартакиад. Основная функция спорткомитета — координация деятельности коллективов физкультуры предприятий и организаций Оленегорска. В то время главная работа по организации спортивных мероприятий велась активистами на общественных началах. Руководители предприятий оказывали финансовую поддержку спорткомитету на проведение массовых соревнований. На момент становления (1982 год) комитету выделялась из бюджета города всего 1 тысяча рублей.

Каждый год спорткомитет стремился вносить новые формы организации спортивно-оздоровительной работы как со взрослыми, так и с детьми. Это — традиционные спартакиады, работа новых спортклубов по различным видам спорта, конкурсы «Лыжня зовет», «Спорт для всех», футбольный турнир «Памяти капитана Иванова», легкоатлетический пробег «Ландия—Оленегорск» и «Память», посвященный дню Победы.

Соревнования — спартакиады среди детских клубов города всегда привле-

кали много детей. Уже 3 год спорткомитет проводит спортивный праздник для детей-сирот Дома детства.

Сегодня можно констатировать факт выхода Оленегорска на международную спортивную арену: стали постоянными контакты со спортсменами из Финляндии, Швеции, США по конькобежному спорту, хоккею с шайбой и греко-римской борьбе.

Что касается спортивной материальной базы Оленегорска, то за прошедшие годы она окрепла. К спорткомплексу ОГОКа, спортобъектам ГОУНО прибавился спортивно-оздоровительный комплекс в лесопарке с освещенной лыжной трассой и новой лыжной базой. Появились несколько оздоровительных комплексов на ряде предприятий и организаций. Отношение государства к нуждам спортивных организаций оставляет желать

лучшего. Например, членство в Оленегорске из бюджетов городов и районов выделяются на развитие физкультуры и спорта до 15 процентов.

К сожалению, в нас — в пределах 1 процента. Тем не менее спорткомитет старается сохранить традиции проведения спортивных соревнований и праздников. Этому служит создание общегородского Фонда развития физкультуры и спорта, проведение спортивных лотерей.

Отмечая свой скромный 10-летний юбилей, городской спорткомитет поздравляет всех спортивных работников, физкультурный актив и ветеранов спорта и желает здоровья, успехов, надеется, что совместными усилиями сумеет и дальше развивать славные традиции оленегорского спорта.

Зависа, М. ВАЙНЕР.

*В воскресенье
13 декабря в 12 часов*

в городском лесопарке проводится открытие спортивно-лыжного сезона и конкурса «ЛЫЖНЯ ЗОВЕТ-93».

В программе:
лыжные гонки на 3, 5, 10 километров.

Спорткомитет.

↑ ВСЕ НА ТУ ЖЕ ТЕМУ

ЕСЛИ МОНТАЖНИКИ НЕ ПОВЕДУТ

Монтаж пятого котлоагрегата энергокомплекса ОГОКа вступил в завершающую стадию.

Специалисты из Полярных Зорь и «Энергомонтаж» Кольской АЭС проводят сушку и щелочение обмуровки котла. Уже выложена прокладка трубопроводов. На очереди: чистка коллекторов, обшивка стальным листом, проверка расходомерных шлангов. Продолжаются подготовительные работы по сборке сепарационных устройств для барабана котла. Монтажники «Энергомонтаж» обещают закончить работы к 22 декабря. Параллельно идет мон-

таж и наладка систем КИПА. Рабочие СМУ «Рудстрой» трудятся над чистовой отделкой полов, начиная с нулевой отметки бойлеров. Специальная ролпанная организация «Теплострой» производит изоляционные работы на трубопроводах котлоагрегата. Планируется завершить всю работу к 25 декабря.

Затем сразу же планируется начать наладочные и подготовительные операции для пуска пятого котла. Время не ждет —

чтобы ускорить момент запуска нового котлоагрегата, в работу включились специалисты котельной.

Сегодня необходимость включения необходимой мощности ян у кого из энергетиков не вызывает сомнений. Факты таковы, что в случае очень низкой температуры наружного воздуха тепловой режим в городе будет меньше нормы, если не будут действовать пятый котел и новая теплотрасса.

Наш. корр.

Не надо вхаться в Апатиты,

чтобы зарегистрировать автотранспорт в ГАИ и сдать экзамены на право управления.

В субботу 5 декабря с 10 до 16 часов в Оленегорской госавтоинспекции состоялась регистрация транспорта индивидуальных владельцев с выдачей номерных знаков и оформлением техпаспортов. Таким образом, отныне у оленегорцев отпала нужда ездить в Апатиты, чтобы там проходить процедуру регистрации.

Совсем скоро в ГАИ 2 раза в неделю будут регулярно принимать экзамены на право управления автотранспортом. Ра-

нее все оленегорцы должны были ездить в Апатиты, чтобы сдать экзамены по теории и практике (100 км в одну сторону).

Выигрыш очевиден: экономия денег, бензина, рабочего времени. Все, кто бывал в Апатитах, помнит трудности поездки: длинные очереди, испорченные нервы. Регистрация транспорта и прием экзаменов в нашем городе — заслуга администрации, которая выполнила наказ оленегорских избирателей.

5000 номеров АТС

«ПРОЙДУТ МИМО» ОЛЕНЕГОРСКА, ЕСЛИ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ НЕ БУДУТ РЕШЕНЫ ПРОБЛЕМЫ ДОЛГОСТРОЯ НОВОЙ АТС.

Летом остановилась стройка на этапе отделочных работ. Тормозом стройки стали разногласия между ОГОКом и трестом «Оленегорскстрой» по поводу стоимости работ. Пока согласия не достигнуто — недостроенная АТС брошена на произвол судьбы.

Тем временем городская администрация обратилась за помощью в Мурманск, чтобы изыскать финансы для закупки оборудования АТС.

Напрасная потеря времени грозит еще одной неприятностью для Оленегорска: скоро в строй вступит Мурманская междугорodal автоматическая станция, в которую могут не успеть включить наш город (из-за отсутствия АТС).

Трудная судьба выпала на долю новой АТС. Пора определиться: либо продолжать и заканчивать стройку, либо использовать здание под другие цели.

К сезону отпусков

ГОТОВИТСЯ ЗАРАНЕЕ ПРОФКОМ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА.

Уже заключены договоры на определенное количество путевок и санатории и дома отдыха в Сочи, Ленинградской области и Карелии (Маршаловые воды). У работников комбината в 1993 году будет выбор места отдыха с учетом климата и уровня цен.

Разумеется, главным и постоянным местом отдыха горняков остается Апатиты. С мая по октябрь будущего года будет принимать трудящихся ОГОКа

пансионат г. Апатиты. В июне и июле планируется 2 смены детского оздоровительного лагеря на 24 дня каждая. С конца июля по октябрь будут заезды в пансионат родителей с детьми. Сегодня ведется практическая подготовка пансионата к сезону отпусков. Вопросы о ценах на путевки сегодня задавать еще рано — информация может измениться в любое время.

М. МИХАЙЛОВ.

НОРВЕГИЯ — РОССИЯ — ШВЕЦИЯ

12, 13 ДЕКАБРЯ

во Дворце культуры

АРКТИЧЕСКАЯ МИССИЯ

ПО РАСПРОСТРАНЕНИЮ ХРИСТИАНСТВА

приглашает

НА ПРОПОВЕДЬ-ЕВАНГЕЛИЗАЦИЮ:

□ принятие христианства, молитвы за исцеление,

□ большой концерт духовной музыки.

Начало: 12-го в 17 часов.

13-го в 13 часов.

ВХОД СВОБОДНЫЙ.

— Елена Владимировна, мы рассказывали нашим читателям в подотчете помещенки для филиала швейной фабрики на Бардина, 17. Отделочные работы закончены, строители ушли с объекта, что дальше?

— Итогом недавней командировки в Германию стал контракт с фирмой «Брозер»; за валюту закуплено швейное оборудование, частично аналогичное, частично — новое. Оно и предназначается для этого цеха, который будет специализироваться на пошиве курток на утеплителе. Оговорены сроки поставки оборудования — 6 недель с момента подписания контракта, это конец декабря — начало января.

На нашем экспериментальном участке уже разработаны и отобраны модели мужских и женских курток на утеплителе. Там что цех на Бардина будет полностью укомплектован после установки оборудования, численность работников — предположительно до 60 человек. Все также будет зависеть от сырья — предполагаете, содержать рабочих, не обеспечить работой, сегодня очень актуально.

А пока, с 15 декабря, планируем размещение небольшой, до 10 человек, бригады.

— Слышала, что рабочие места приоритетно будут отдаваться вторым членам семей работников комбината?

— Пока цех комплек-

туется из сотрудников нашей швейной фабрики. В дальнейшем, при благоприятном стечении обстоятельств, возможна двухсменная его работа, тогда будет видно.

У меня сейчас уже 74 заявления. Но принцип отбора будет довольно жестким: профессиональная подготовка, плаж перерыв в работе не больше года — иначе профессиональные навыки утрачиваются, и человека приходится обучать, почти заново.

— Насколько я понимаю, работа фабрики во многом завязана на импорт — оборудование, ткани. Как складываются ваши отношения с зарубежными партнерами?

— Пока — благополучно. Наши иностранные партнеры ценят нас — мы их еще не подвели.

Но деловой симпатии становится недостаточно, когда выясняются внешние обстоятельства в лице шокирующих ход договоров, указов и постановлений. Так что несмотря на то, что конкретно мы ни разу не скомпрометировали себя по части соблюдения условий контрактов, определенная настороженность, зарубежной стороны чувствуется. (Обстановка нестабильности в стране в целом, безусловно, сказывается.)

— Мы рассказывали нашим читателям о выполнении вашей фабрикой разовых экспериментальных заказов на швейской Паялы. Есть ли будущее у этого сотрудничества?

— Пока цех комплек-

— Контракт с Паялой на предложенных условиях, конечно, не выгоден: 3 доллара за один костюм, вернее, за работу, это крихи. К тому же из заказы единичны и малочисленны — 100 экземпляров.

— А как дела с сырьем?

— Сырья за валюту на

сегодня будет звучать более актуально, если добавит «плюс рынок сбыта». Так как со сбытом продукции фабрики?

— Наш товар говорит за себя сам, значит, проблем со сбытом у нас нет. Мы имеем неплохую репутацию — у нас есть покупатели и Кировск, Мурманске, Кургани,

стенная, перед кем стоит проблема — как одеть своих ребятшек. Почему бы вашей фабрике не заняться детским ассортиментом?

— Мы стараемся чутко реагировать на спрос. Работники ГИХа, да и горожане, успели поносить уже несколько видов одежды, пошитой у нас: футболки, бриджи, джемперы, куртки и, наконец, вышедшие костюмы. Всего 117 моделей. А ведь официальная дата рождения фабрики — 15 октября 1990 года. Так что определенная гибкость и мобильность у нас есть, хотя это не идет ни в какое сравнение с тем, что «у них» — «там».

Что касается детского ассортимента — мы об этом думаем. Здесь много препон, которые, возможно, в скором времени решатся. Скорее всего, будем использовать отечественные ткани — иначе дорого.

— ...С Ковдорской швейной вы разнопрофильны, но реальным конкурентом растет под боком — слышала о расширении швейного цеха в Мончегорске...

— В Мончегорске есть небольшое действующее швейное производство, но его сейчас расширяют, получая валюту от комбината «Североникель».

Их взаимоотношения можно расценить как братское сотрудничество, т. к. этот цех — советско-норвежское СП. Технологический уровень наших

фабрик примерно одинаков, но они располагают валютой. Думаю, мы разойдемся в ассортименте.

— ...Общественно, что меха в Европе — скорее символ роскоши, своеобразная экзотика, нежели утилитарный утеплитель, как у нас. Вы, как специалист, как расцениваете направление моды на Западе?

— Знаете, сейчас меховая мода на Западе переживает кризис. Многие меховые магазины убыточны. Очень сильное влияние здесь оказывает движение «зеленых», вызывающих и человеческой нравственности и вставших на защиту животных. Мать из обеспеченной семьи никогда не надеет норковое манто, если это то ей не позволяет ее дети.

К тому же, чисто из прагматических соображений, финны, например, предпочитают куртки на утеплителе меховым изделиям или пуховикам.

Кстати, слухи о том, что наша фабрика будет шить пуховики — не подтвердятся. Тому много причин, среди которых — специфика их производства.

— Что же, будем ждать новых утепленных курток уже, наверное, с фирменным знаком «Ол-кон»? И надеяться на благоразумие наших детей, для которых белка на дереве — дорожка, чем шапка в руке...

Беседовала Т. ПОПОВИЧ.

О моде в Европе и планах фабрики

РАЗГОВОР С ДИРЕКТОРОМ ЦЕХА ГОКА — ШВЕЙНОЙ ФАБРИКИ СПОРТИВНОГО ТРИКОТАЖА ЕЛЕНОЙ СЕРГИЕНКО.

сегодня закуплено достаточно, если работать в тех объемах, что сейчас: хватит на 93-й год. Тем не менее в новом году планируем работать и с отечественными тканями. Уже названные причины делают опасной ставку только на импорт. Приходится постоянно отслеживать курс рубля и складывать это в стоимость костюмов.

Хотя мы и не являемся лидерами в ценовой диалог, стабильно держаться на уровне очень сложно. Помните, первоначально наши костюмы стоили 360 руб., потом — 2 тысячи, сейчас — 3 тыс. 200 рублей.

— Однозначная формула «кадры решают все»

Белгороде.

Основной же сбыт нашей продукции идет в порядке взаимозачетов за оборудование запчасти и материалы для цехов ГОХа.

Есть договоры и чисто торговые, их география обширна: Тюмень, Красноярск, Центральная Россия. Проблемы есть, здесь мы вряд ли оригинальны: расстраиваются сроки оплаты, поэтому мы переходим на систему предоплаты.

— На днях я е удвоительном купила в «юкисе» вполне приличный костюм своему хальшике — полуконбинезон и куртка — оказывается, такие шьют в Ковдора. Думаю, я не един-

КОММЕРЧЕСКИЙ КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

«ХИМБЫТУСЛУГИ»

состоится 26 декабря в 11 часов в помещении администрации г. Оленегорска.

СВЕДЕНИЯ О ПРИВАТИЗИРУЕМОМ ПРЕДПРИЯТИИ

1. Местонахождение: г. Оленегорск, ул. Строительная, д. 34.
2. Основной вид деятельности: химическая чистка и крашение одежды.
3. Численность работающих 3 чел.
4. Общая площадь помещений 144 м².
5. Балансовая стоимость основных фондов (на 01.11.92 г.) 65,0 тыс. руб.
6. Балансовая прибыль (на 01.11.92 г.) — нет.
7. Фактическая прибыль (на 01.11.92 г.), оставшаяся после уплаты налогов и других обязательных платежей — нет.
8. Убытки предприятия (на 01.11.92 г.) — нет.
9. Начальная цена предприятия — 128,3 тыс. руб.

Обязательные условия конкурса

- сохранение основного профиля деятельности предприятия в течение 5 лет;
 - сохранение рабочих мест и должностей за всеми сотрудниками предприятия в течение 1 года;
 - обеспечение сложившихся социальных гарантий сотрудникам предприятия в течение 1 года;
- Критерии выявления победителя конкурса:
- обязательное соблюдение (выполнение) всех условий конкурса и наивысшая цена объекта.

Прочие сведения:

Форма платежа — единовременное перечисление всей суммы.
Сумма залога в размере 13,0 тыс. руб. должна быть перечислена одновременно с подачей заявки на участие в конкурсе на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом г. Оленегорска № 000609216 в Оленегорском отделении Арктикпромстройбанка МФО 221168.
Заявки и другие документы на участие в конкурсе принимаются в городском комитете по управлению имуществом по адресу: г. Оленегорск, ул. Мира, 38.
Окончательный срок приема заявок и других документов на участие в конкурсе 25 декабря 1992 года в 15.00.
Участникам конкурса предоставляется возможность предварительного ознакомления с объектом приватизации за установленную плату 500 руб., которую необходимо внести на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом г. Оленегорска.

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 47-43.

«ЧАЙКА»

состоится 26 декабря в 11 часов в помещении администрации г. Оленегорска.

СВЕДЕНИЯ О ПРИВАТИЗИРУЕМОМ ПРЕДПРИЯТИИ

1. Местонахождение: г. Оленегорск, ул. Строительная, д. 59.
2. Основной вид деятельности: ремонт бытовой техники.
3. Численность работающих 6 чел.
4. Общая площадь помещений 205,1 м².
5. Балансовая стоимость основных фондов (на 01.11.92 г.) 72,1 тыс. руб.
6. Балансовая прибыль (на 01.11.92 г.) — нет.
7. Фактическая прибыль (на 01.11.92 г.), оставшаяся после уплаты налогов и других обязательных платежей — нет.
8. Убытки предприятия (на 01.11.92) — 4,6 тыс. руб.
9. Начальная цена предприятия — 98,5 тыс. руб.

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ КОНКУРСА

- сохранение основного профиля деятельности предприятия в течение 5 лет;
 - сохранение рабочих мест и должностей за всеми сотрудниками предприятия в течение 1 года;
 - обеспечение сложившихся социальных гарантий сотрудникам предприятия в течение 1 года.
- КРИТЕРИИ ВЫЯВЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЯ КОНКУРСА:
- обязательное соблюдение (выполнение) всех условий конкурса и наивысшая цена объекта.

ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ:

Форма платежа — единовременное перечисление всей суммы.
Сумма залога в размере 10,0 тыс. руб. должна быть перечислена одновременно с подачей заявки на участие в конкурсе на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом г. Оленегорска № 000609216 в Оленегорском отделении Арктикпромстройбанка МФО 221168.
Заявки и другие документы на участие в конкурсе принимаются в городском комитете по управлению имуществом по адресу: г. Оленегорск, ул. Мира, 38.
Окончательный срок приема заявок и других документов на участие в конкурсе 25 декабря 1992 года в 15.00.
Участникам конкурса предоставляется возможность предварительного ознакомления с объектом приватизации за установленную плату 500 руб., которую необходимо внести на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом г. Оленегорска.

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 47-43.

МАГАЗИНА «ЗАПОЛЯРЬЕ»

состоится 26 декабря 1992 года в 11 часов в помещении администрации г. Оленегорска.

СВЕДЕНИЯ О ПРИВАТИЗИРУЕМОМ ПРЕДПРИЯТИИ

1. Местонахождение: г. Оленегорск, ул. Строительная, д. 39.
2. Основной вид деятельности: розничная торговля продовольственными товарами.
3. Численность работающих 33 чел.
4. Общая площадь помещений 1451 м².
5. Балансовая стоимость основных фондов (на 01.11.92 г.) 376,0 тыс. руб.
6. Балансовая прибыль (на 01.11.92 г.) 2567,0 тыс. руб.
7. Фактическая прибыль (на 01.11.92 г.), оставшаяся после уплаты налогов и других обязательных платежей — 794 тыс. руб.
8. Убытки предприятия (на 01.11.92) — нет.
9. Начальная цена предприятия 4 млн. 195 тыс. руб.

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ КОНКУРСА

- сохранение основного профиля деятельности магазина в течение 5 лет;
 - сохранение рабочих мест и должностей за всеми сотрудниками магазина в течение 1 года;
 - обеспечение сложившихся социальных гарантий сотрудникам магазина в течение 1 года.
- КРИТЕРИИ ВЫЯВЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЯ КОНКУРСА:
- обязательное соблюдение (выполнение) всех условий конкурса и наивысшая цена объекта.

ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ:

Форма платежа — единовременное перечисление всей суммы.
Сумма залога в размере 420 тыс. руб. должна быть перечислена одновременно с подачей заявки на участие в конкурсе на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом г. Оленегорска № 000609216 в Оленегорском отделении Арктикпромстройбанка МФО 221168.
Заявки и другие документы на участие в конкурсе принимаются в городском комитете по управлению имуществом по адресу: г. Оленегорск, ул. Мира, 38.
Окончательный срок приема заявок и других документов на участие в конкурсе 25 декабря 1992 года в 15.00.
Участникам конкурса предоставляется возможность предварительного ознакомления с объектом приватизации за установленную плату 500 руб., которую необходимо внести на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом г. Оленегорска.

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 47-43.

У НАС ЕСТЬ МНОГОЕ ИЗ ТОГО,
В ЧЕМ НУЖДАЕТЕСЬ ВЫ,



Магазин фирмы «Н О Р Д»

ПРЕДЛАГАЕТ



- ⊙ пылесосы «Тайфун-600» (с двумя режимами работ);
- ⊙ телевизоры «Сапфир» черно-белого изображения;
- ⊙ трикотажные изделия производства Сирии, Китая, Италии, США... и многое другое.

ЕСЛИ ВЫ ЦЕНИТЕ ВРЕМЯ,
ОБЛАДАЕТЕ ХОРОШИМ ВКУСОМ—
ВЫ НАШ ПОКУПАТЕЛЬ

ДЛЯ УДОБСТВА ПОКУПАТЕЛЕЙ

с 7 декабря организована круглосуточная торговля продовольственными товарами в фойе магазина (с 21 часа до 9 часов утра).

Продовольственный отдел с начала декабря перешел на двухсменный режим работы. Отдел работает с 9 до 21 ч., перерыв — с 15 до 16 часов.

Секция комиссионной торговли
Просьба к комитетам (сдатчикам) получить товары, не реализованные за период свыше одного месяца.
Прием неходовых и б.у. товаров на комиссию временно приостановлен.

НАШ АДРЕС: Строительная, 25 (бывший «Детский мир»)

ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогого нашего папу, дедушку и прадедушку
ДЬЯЧКОВА Ивана Степановича
с 90-летием!
Желаем крепкого здоровья, всего самого доброго.
Родные.

БЛАГОДАРИЮ

В конце ноября состоялся традиционный футбольный турнир памяти моего сына, капитана Иванова.
Сердечно благодарю всех участников турнира и лично Чучумова Леонида Ивановича.
Желаю крепкого здоровья и спортивных успехов.
А. К. Иванова.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН! 31 декабря 1992 года ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

срок выдачи приватизационных чеков.
Граждан, не получивших чеки, просим обратиться в филиалы Сбербанка до конца указанного срока.
Администрация города.

ТРЕБУЮТСЯ ОЛЕНЕГОРСКОМУ ЦЕНТРУ ГОССАНЭПИДНАДЗОРА

— высококвалифицированный бухгалтер с опытом работы в бюджетных организациях, владеющий вопросами хозрасчета, спецсредств, платных услуг (работа по договорам). Возможно заключение контракта.
Обращаться: Бардина, 34, т. 22-17.

УПРАВЛЕНИЮ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ требуются на работу: главный бухгалтер и ревизор.
Обращаться: Мира, 31/2, т. 24-96, 33-80.

При вечерней школе г. Оленегорска создан

Центр образовательных услуг населению
Центр проводит дополнительный набор на платные курсы **МЕНЕДЖЕРОВ** (срок обучения 2 месяца), **ДОМАШНИХ ВОСПИТАТЕЛЕЙ, РЕПЕТИТОРСКИЕ** (поступление в вуз и по предметам общеобразовательного цикла), **ЭКСТЕРНАТ** (за курс средней школы) для сударыней — курсы «УСПЕХ». 7, тел. 21-54. Обращаться: Кирова.

ВНИМАНИЮ

РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ
ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА, НЕ ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАВШИЕ ДО 1 ЯНВАРЯ 1993 ГОДА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ ПО ЗЕМЕЛЬНОЙ РЕФОРМЕ И НЕ ПОЛУЧИВШИЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЛЮ, ПОСЛЕ 1 ЯНВАРЯ 1993 ГОДА ТЕРЯЮТ ПРАВО НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ.

В связи с ликвидацией номера т. 38-42 по адресу Бардина, 20, кв. 2 (ремонт черно-белых и цветных телевизоров) просим обращаться в пункт проката (Строительная, 37). Заявки по т. 41-98 с 11 до 18 часов. Выходной — воскресенье.

ОРГАНИЗУЮТСЯ КУРСЫ ПО ОБУЧЕНИЮ КЛАССИЧЕСКОГО МАССАЖА С ЭЛЕМЕНТАМИ ЛЕЧЕБНОГО МАССАЖА И МАНУАЛЬНОЙ ТЕРАПИИ.

Вводная лекция состоится 18 декабря в 18 часов в помещении школы № 21, каб. 23.

КУПЛЮ

квартиры за наличный расчет и ваучеры.

МЕНЯЮ

3-комнатную квартиру в старом р-не на две любые квартиры.
Обращаться: т. 48-98 и 21-26.

1-комнатную квартиру (ул. Южная) на 2-комнатную по договоренности.
Звонить: 32-31 с 9 до 17 часов.

2-комнатную квартиру (33,3 кв. м) на 1-комнатную по договоренности. Старый р-н не предлагать.
Обращаться: Парковая, 29, кв. 18.

2-комн. кв. (Энергетиков, 8) на 3-комнатную по договоренности.
Телефон 94-358.

ПРОДАМ

гараж в р-не подвоза.
Обращаться: Парковая, 11, кв. 72.

УСЛУГИ

Срочный ремонт цветных телевизоров (цены ниже государственных) и черно-белых.
Обращаться: т. 45-68 с 9 до 21 часа.

Ремонт цветных телевизоров на дому в удобное для заказчика время. Вызов мастера не оплачивается.
Приним заказов по т. 35-90 с 9 до 23 часов.

ШАГ НАВСТРЕЧУ УДАЧЕ — ЭТО
ГОРОДСКАЯ
ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВАЯ
БЕСПРОИГРЫШНАЯ

ЛОТЕРЕЯ
«М И Л Л И О Н».
Миллион один, но сюрпризы
ждут всех!
На каждый билет лотереи
выпадает приз.

СПЕШИТЕ! ДО ТИРАЖА ОСТАЛОСЬ

14
ДНЕЙ.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

Индекс 52847

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и реклама редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. Н. ЗАЙЧЕНКО

АДРЕС: А Я 37, 154256, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6 этаж, тел. 5-52-20; 5-54-41.